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Ευχαριστίες Μητροπόλεως Καλαβρύτων στην 
ομάδα «Thyella Aigiou FC» για την στήριξή στο 
«Στέκι της Αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Τις πιο θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες εκφράζει η Ιερά 
Μητρόπολη Καλαβρύτων και ο Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος, προς 
την ποδοσφαιρική ομάδα «Thyella Aigiou FC» για τη δωρεά 
ενός πλήρους γεύματος προς ενίσχυση του Εκκλησιαστικού 
Εστιατορίου «Το Στέκι της Αγάπης».

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση της Μητροπόλεως: “Σε μια εποχή που οι 
συνάνθρωποί μας δοκιμάζονται, η «Thyella Aigiou FC» αποδεικνύει ότι ο 
αθλητισμός δεν είναι μόνο στίβος αγώνα, αλλά και πεδίο προσφοράς και 
κοινωνικής ευθύνης“.
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Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Με αίσθημα βαθιάς χριστιανικής αγάπης, η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Ιερώνυμος εκφράζουν τις 
θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες τους προς το Διοικητικό Συμβούλιο και τον 
Προπονητή κ. Κυριάκο Αθανασίου, της ποδοσφαιρικής ομάδος «Thyella Aigiou FC» 
για την ευγενική και φιλάδελφο δωρεά ενός πλήρους γεύματος προς ενίσχυση του 
Εκκλησιαστικού Εστιατορίου «Το Στέκι της Αγάπης», η οποία αποτελεί ζωντανή 
απόδειξη της κοινωνικής ευαισθησίας και της αλληλεγγύης που χαρακτηρίζει τον 
σύλλογο.

Σε μια εποχή που οι συνάνθρωποί μας δοκιμάζονται, η «Thyella Aigiou FC» 
αποδεικνύει ότι ο αθλητισμός δεν είναι μόνο στίβος αγώνα, αλλά και πεδίο 
προσφοράς και κοινωνικής ευθύνης.

Ιδιαίτερη μνεία οφείλεται στον προπονητή της ομάδος, κ. Κυριάκο Αθανασίου, ο 
οποίος, πέρα από την καθοδήγηση των αθλητών, εμπνέει με το ήθος του και 
καλλιεργεί στις ψυχές των νέων παιδιών τις αξίες της φιλανθρωπίας και της 
αλληλεγγύης προς τον πλησίον.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Ιερώνυμος εύχεται ολόψυχα υγεία, δύναμη 
και κάθε επιτυχία για όλα τα μέλη της ομάδος, δεόμενος του Κυρίου όπως, διά 
πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου και του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Νέστορος, 
του προστάτου των αθλητών, ανταποδίδει πλουσίως τη χάρη και την ευλογία 
Αυτού χαρίζοντάς τους πάντα νίκες, σωματική και πνευματική πρόοδο!


